

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**

**Національний авіаційний університет**

**Факультет міжнародних відносин**

**Кафедра іноземних мов**

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Завідувач кафедри іноземних мов

\_\_\_\_\_ І.В. Бонацька

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019 р.

**ДОМАШНІ ЗАВДАННЯ**  
**з дисципліни «Іноземна мова»**

Галузь знань: 29 «Міжнародні відносини»  
Спеціальність: 291 « Міжнародні відносини, суспільні  
комунікації та регіональні студії»  
  
Освітньо-професійна програма: «Міжнародні відносини»  
«Міжнародна інформація»

## Домашні завдання

Домашні завдання (ДЗ) виконуються в першому, другому, третьому, четвертому семестрах, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення мовних знань, навичок та мовленнєвих умінь студентів і є важливим етапом у засвоєнні навчального матеріалу, що викладається у першому, другому, третьому, четвертому семестрах.

Домашнє завдання №1 і №2 виконуються на основі навчального матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання студентами, і є складовою **модулю №1** «Особистість. Туризм. Професії» та **модулю №2** «Мова. Реклама. Бізнес» відповідно. Конкретна мета завдання №1 полягає у підготовці доповіді про види професій, що мають попит на ринку праці. Виконання, оформлення та захист домашнього завдання №1 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання домашнього завдання №1 та №2 – по 8 годин самостійної роботи. Тема Домашнього завдання №1, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**The best jobs of the future**». Тема Домашнього завдання №2, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**Languages of the world**».

Домашнє завдання №3 і №4 виконуються на основі навчального матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання студентами, і є складовою **модулю №3** «Дизайн. Освіта. Технології» та **модулю №4** «Тенденції. Мистецтво та засоби масової інформації. Злочини та покарання». Конкретна мета завдання №3 полягає у вивченні та засвоєнні основних понять *дизайн* та *технології*. Виконання, оформлення та захист домашнього завдання №3 та №4 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання домашнього завдання №3 та №4, – по 8 годин самостійної роботи. Тема Домашнього завдання №3, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**Higher education in the world**», Тема Домашнього завдання №4, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**Capital punishment. For & Against**».

Домашнє завдання №5 і №6 виконуються на основі навчального матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання студентами, і є складовою **модулю №5** «Спілкування. Навколишнє середовище. Спорт» та **модулю №6** «Медицина. Транспорт. Література». Конкретна мета завдання №5 полягає у підготовці презентації про кліматичні зміни на планеті та підбору і підготовці матеріалу для обговорення Кіотського протоколу. Виконання, оформлення та захист домашнього завдання №5 та №6 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання домашнього завдання №5 та №6 – по 8 годин самостійної роботи. Тема Домашнього завдання №5, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**Global warming: a myth?**» Тема Домашнього завдання №6, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**The worst pandemics in history: what do they teach us?**».

Домашнє завдання №7 і №8 виконуються на основі навчального матеріалу, винесеного на самостійне опрацювання студентами, і є складовою модулю №7 «Архітектура. Глобалізація. Мистецтво» та модулю №8 «Психологія. Культура. Новітні технології». Конкретна мета завдання №7 полягає у підготовці презентації про глобалізацію та її вплив на суспільство. Виконання, оформлення та захист домашнього завдання №7 та №8 здійснюється студентом в індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій. Час, потрібний для виконання домашнього завдання №7 та №8 – по 8 годин самостійної роботи. Тема Домашнього завдання №7, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**Pros & cons of globalization**». Тема Домашнього завдання №8, яке виконується у вигляді реферату/ презентації: «**Inventions that changed the world**».